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Kedalaio 30: Askadikoi aplOpoi

A.3.1. Askadika KAaopata - Askadikol aptOuot -
Awataén dekadikwv aplOpwv - Ztpoyyuvlomnoinon

Q

H 8¢on twv Ynoiwv os évav
aplOuo mpoadlopilel tnv TN
Toug (8nAadn v agla Toug
O€ OUYKEKPLUEVEG LOVADEC).

Ka&Be dekadikdc aplOuog éxet:
o) aKépato HEPOG,

B) 6ekadiko pépog,

Ta omoia Staxwpilovtal and
TNV untoSLaoTtoAn.

3710 6eKABIKO HEPOG OL TALELG
sival ta dékata, Ta EKOTOOTA,
TA XIALOOTA, TO SEKAKLG
XW\LOOTA, TA EKATOVTAKLG
XW\LOOTA, TA EKATOUUUPLOCTA
K.ATL

JTO QKEPOLO HEPOG OL TAEELG
eival oe Movabdeg, Askddeg,
Exatovtddeg K.AT.

Agko povVASEG piag Tagng
eivatl pla povada
peyaAltepng taénc.

Kabe duowkog pmopei va
vpadei we SekadLkog, ue
undevikd dekadikd pépog.

e

Ta undevika otnv apxn Tou
aKepaiou HEPOUG 1) OTO TENOG
tou SekadLkou, elvat oo va
MNV uTtdpXoULV.

3TOUG UTIOAOYLOTEG KOt O€
OPLOUEVEG XWPEG, YLa TO
SLaxwpLopo Tou aképatou
ard to SekaSLKO HEPOG, avTi
TOU KOMHOTOG « , »,
XPnolpomnoleital n teAela
«.». (m.x.: 5.124 avti tou
5,124)

~Y

1. Apaoctnplotntal

(o) Na kataypapete évav tetpadndlo puoko aptbud pe 4 Stadopetika Pnoia.

(B) Na mpooblopioete TIG LOVASEG, TIG SEKASEC, TLG EKATOVTADEG Kl TG XIALASEG TOU

mapamavw aplopou.

(6) Na mpooblopiloste otov Sekadiko aplOuod 7435,62 TIC HovASEeg, TG SeKABEC, TIC

EKOTOVTASEG, TI¢ XIAMLASEG, Ta SéKOTA, TA EKATOOTA.

(ot)Na ypapete évav ¢duoko aplBuod. tn cuveéxela va Tov ypalete wg Sekadiko

aplopo.

(Q) Tuoxéon éxouv oL aplBuol og kKaBEva amo To MOPUKATW EPWTHLATA.

(i) 7,500 ko 7,5 (ii) 005,2 ka 5,2

Mpotaon AldackaAiag kot Tuvodeutikd U epyaciag v2.0

YeAiba 24 amod 32
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0)

¥

Av 800 Sekadikol aplBuotl
apxilouv amnd Ynoio tng
161a¢ Taénc, peyaAutepog
elval auTOg oV €XELTO
peyaAutepo Ynoio otnv
QPXLKN TAEN.

Noa ypaete U0 tétoloug
SekadkoUlG apLlOpoug.

Av 600 Sekabikol aplBuot
apxilouv amno to idto Pndio
™e 18Lag taénc, peyaAutepog
elval ekelvog o €xeL o
ApEOWG EMOpEVO Yndio
peyaAutepo.

Na ypaete 00 tétoloug
SekadikolG apLOpoug.

Mo va otpoyyulomotioste

€va §ekadIko apLOuo:
— Mpoodiopilete tn SekadIkn
taén otnv omotia Ba yiveL n
oTpoyyuAormoinaon.
— E€etdlete to Yndio tng
OUECWG ULKPOTEPNG TAENG.
» Av auTo eival pikpotepo
Tou 5, to Yndio autd
Kat OAa ta Ynodia twv
ULKPOTEPWV TAEEWV
undevitovrat.

> Av gival peyoAutepo n
loo tou 5, to Yndio
auTo Kat OAa ta Ynodla
TWV ULKPOTEPWV TALEWV
undevifovrat kaL to
pndio tng tdEng
oTpoyyuAomoinong
avédvetal kata 1.

2. Epyaoteite oto pkponeipapa mpa3d 1.ggb.

» (o) Em\é€te SVo amd toug oplBupoug Kal
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(B) Npoomabrote va toug TonoBetroste o avfouoa oelpd oto Sei mAaiolo.
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(v) Me PBdaon Ttoug apBuolg Tou €xete TomoBetosl ot alfouca TAEn, va

OTPOYYUAOTIOLOETE OTN Hovada Toug 6 aplBuouc mou €xouv entonuovOel. Epyacteite

oto pkporneipapa mpa3d 2.gghb.

3. IZta tpia tpipnva oto padnpa tng mMAnpodoplkng TNG o' YURVOOiou, TPELG LaOnTEG

€é\apav toug Baduoug nou gudavilovral otov nmapakdtw mivaka. No untoAoyioste

TO LECO OPO TOU HaONTHA KAl VO TOV OTPOYYUAOTIOLOETE OTN Lovada.

o tpiunvo | Btpiunvo | ytpiunvo | Mécog 6pog | Tehikdg Babuoc
1log padntng 18 18 20
20¢ pabntng 19 19 20
30¢ padntng 19 20 20

Mpotaon Albaokaliag kat Tuvodeutikd GUAAa epyaciag v2.0 Yeliba 25 amo 32
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AeKaSIKO KAAO QL

Aekadikd KAaopa Aéyetal to

KAQOLO TIOU €XEL TTOPOVOLAL-
ot wa Suvapun tou 10.

Q

JTnV MePUTwaon mou To TNAko
Sev elval akptBéc, ouvrbwg o
SeKabIKOG aplOUOC ypddeTal
UE Tpoaogyylon 6ékatou N
€KATOOTOU 1} XWALOOTOU KATT.

Q

O bekabikol apBuoi kat ta
Sekadika kKAdopata ival
SLaPOPETIKEG AVOTTOPAOTACELG
Twv (Slwv aplBuwv.

0,

Ka&Be dekadikdg aplOuog ypa-
detal wg dekadikod KAAoua,
av we aplduntn ypaete tov
aplOuo xwpic tnv umodlaoto-
An KAl w¢ mapovopaotr SU-
vapn tou 10 pe tooa pnde-
VIKQ, 6oa Kol ta SeKaSIKa
Undia touv aptbuov.

O

KaBe dekadikd kKAdoua
vypAdEeTAL WG SEKABIKOC
apLOuAg, pe tooa SekadIKA
Unoia doa undevikd éxeL o
TIPOVOLOOTAG TOU.

Q

MNa va petatpéPete éva

KAdopa o SekadLKO KAGou:

1. Metatpénete 10 KAAOUQ
o€ ekabLko aplOuo.

2. METOTPEMETE TOV
Sekadko aplBuo oe
SekadLko kKAaoua.

4,

N

10.

Itov ekadiko aplOuo |:| 0, |:| 9 Aeinouv 800 YPndodia tou.
() ZupmAnpwote ta Keva £Tal, Wote kavéva Ynadio tou apldpol va pnv sivat idlo pe d\ho.

(B) Bpeite motog giva o0 peyoAUTEPOG 1) O UKPOTEPOC SEKASIKOG TTOU UIOPEITE VL YPAETE;

‘Otav kamowa otypn oog Balav BepOUETPO Yo vor Souv T BeppoKpaoio oog, KOUGOTE

10 €€NG: «Exerg Sékartaly». Tuonpaivel autr n ékdpoaon;

‘Eotw 0 8ekadLlkog aplBuog 0,5. Awote £va MAPASELYA TTOU XPNOLUOTOLELTOL QUTO

ToV aPLOO yia va eKPPACETE KATOLA OyOPA.

Kataypayte técoepa SeKadKA KAAOHATA TOU TO KOoBEéva va €xel SLapopeTIKO

TLOPOVOOLOTH aTto To GAAo.

Na ypaete ta akoAovBOa kKAdopata, we Sekadkolg aplOuols e TNV EKTEAECH TWV

avtioTtowv SLopEcewv:

20 50
() T (B) ry

Na ypaete, wg KAdopata, Toug Sekadikoug aptdpoug: (a) 2,35 kou (B) 0,348.

(a) 2,35 (B) 0,348

Na ypayete, wg dkadikolg aplBpoug, Ta KAdopata:

314 769
T T

T napatnpeite oe oxéon pe tnv ypadr tov dekadikol aplduol kot to mMARBog Twv

Sekadikwv Pndiwv nov £xey;

Mpotaon AlbaokaAiag kat Tuvodeutikd GUAAa epyaciag

v2.0 YeAiba 26 amod 32
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10
11. Na petatpéPete to KAGopa ? o€ 6£KASLKO KAAOLAL.

12. Na tonoBstoste otnv eLBsia TwWV APLOPWV Tou SeKASIKOUG aplOouc:

(o) 0,8 (B) 1,35

Kotaypdyte tov Tpomo e tov omoio Oa tonmoBetiioete £va Sekadlko aplOud otnv

cuBsia Twv aplOpwv os oxéon He TNV ypadn tou dskadikol aplduou;

13. Epyaoteite oto pkponeipapa mpa3_3.ggb.

Mpotaon AlbaokaAiag kat Tuvodeutikd GUAAa epyaciag v2.0 Yeliba 27 amo 32
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A.3.3. YrnoAoyiopoli pe tn BonBsia unoAoylotn ToOEMNG

Y

Ta oUUBOAX yLa TIG BaOLKES TTPALELS lval Ta akoAouBa:
Turukr) poBoAn

(:J_ ApBuounyon ‘Llﬂ_:-r + I' —_— | , * | KOLL / I

MeopoMi  Emcelzpyocic  BonGaa

) MEe TO AT TOU TIANKTPOU | = l otnv 086vn gpudaviletal To AnoTeAEoU TN TTPAENG.
~ 7 - 14. Na kataypaPete ta Bripara mou 0o akoAoUBNOETE yLa VO EKTEAECETE TLG TIPAEELG:

(o) ABpolopa twv aplBuwy 128,35 kat 59,003

Ta akdAouBa mMARKTpa arnoteAolV BonONTIKY LvAUN:

MR epdavilel otnv 086vn Tov aplBUo mou eival TtomoBeTnuévog
—1 | otn pvApn,

MC OPBNVEL TO EPLEXOUEVO TNG LVALNG KOl

M+ MPpooBEtel oTov aplBUd TOU UTAPXEL OTn  MVAUN TO
TIEPLEXOEVO TNG 080vVNG

) M- adoalpel amd TOV aplOUO TIOU UMAPXEL OTN HUVAUN TO

g s TiEPLEXOUEVO TNC 006VNC

MpotepaloTnTa MPALEWV:
° ”?O’WOL"VW“ OLSQdEELC 15. Na kataypdaete ta BApata nov Oa akoAoUOAGCETE yLa va UTTOAOYIOETE TV TLUA TNG
HEOD OTLG TIAPEVEETELS. apduntkic napdotaone: (1,5:3+0,4-7)-5-31,2:(0,9-2+ 3,3:1,1) pe

e Auvd
R I'IL;\}/\;sft;\caoLaouoi o XpRon unoAoyLoth TO£MNG A TNV APLOUONXOVE TOU UTTOAOYLOTH) O€ TUTILKK T(POROAT).

Alapéoelg
e [lpooBeoelg Kat
Lo Tl T =TT R
OLmpadtelg (8Lag
1o e =Te Yo e X X o Tl g =,V T AVa u L PN
and apLotePd mpog ta Se€Ld.

Mpotaon AldackaAiag kat Tuvodeutikd GUAAa epyaciag v2.0 Jeliba 28 amo 32
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Ermwotnuoviki MpofoAn

Apbycpryavn ]
Poopol  Encbioyoma Sondua

Me to TMARKTpO | x¥

‘Evag EMLOTNHUOVIKOG UTIOAOYLOTHG TOETNG H N EMLOTNHOVLIKA TIPORBOAN TNG aplOOUNXaVAG
Tou umoloylot mepAapPavel kat cUpBoAa yio GANEC TIPALELG, OMWE TNV TPAEN TNG
SUvopng, aAG Kot TNV Xpron Twv mapevOEoswy.

LOpELTe vo UTtoAOYLoETE SUVAELG.

ApXLKA TTANKTpOAOyEiTe TNV BAon
3TN CUVEXELO TIOTATE TO TOPATIAVW TTARKTPO Kall
TE€Nog, MANKTpoAOyelte ToV eKBETN.

16.

17.

18.

Na umoloyioete pe T XPHON UMOAOYLOTA TOEMNG R TNV aplOpopnyavy Ttou
UTTOAOYLOTH] TLG SUVAHELG KO VOL KOLTAYPAYETE TO AMOTEAECHAL:
(a) 2,52¢

(B) 2,52°

(v) 2,52°

(o) 0,22"

(B) 0,22°

TL napatnpeite avapeoa ot SUVALELG LE TNV iSla BAon Kal TO anotéAecHa
™G MPagng;

Mot aplOuntikn mapdactoon UnoAoyiletal, ME TIG MOPAKATW TMPAEELS OV £XOUV
YIVEL OTO KOMTILOUTEPAKL KOIL TTOLO E£iVall TO TEALKO OTOTEAEGHQ;

728 /| 52 = 04 = ? %] 58 #| 42 = ?
24 #| 71 = Hls = =xo01E?
2,03 +| 047 = ? *| 32 = ? w| w ? ¥ 2

Nw¢ propouv va aflonotndouv oL mapevOEoeLg | [ || ] | O€ €VaV ETMLOTNHOVLKO

UTOAOYLOTH] TOEMNG N OTNV EMLOTNMOVIKA TPOBOAR TNG aplOpopnxovhig Tou

umnoAoyLoTr);

Mpotaon AldackaAiag kot Tuvodeutikd U epyaciag

v2.0 YeAiba 29 amod 32
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AGKNOELG TtpOG AUon

3.1. Aivovtai ta Ynoia 4, 1, 5, 6, 9, 2, 7. Apou tonmoBetroete ta Pnoia oe avéouoa oelpd, va TOMoOETOETE
UTIOSLOOTOAN, WOTe va IPokUPeL aplBpodg o onolog Ba BplokeTal HeTafl Twv:
A. 1xatl0
B. 100 kat1.000
. 1.000 kat 10.000

3.2. Na ouvpminpwoste to Yndio mou Asimet otov aplOpd 12,007 av yvwpilete d6t, otav o aplOudc
oTpoyyulomoleital oto MANoLEaTEPO EKATO, YiVETaL loo¢ UE 12,6.

3.3. Aveivatx=3,4,y=2,7 KoLz = 6,3, va uttoAoyloete Ta abpoiopata:

A. x+y
B. y+z
. z+x
A, x+y+z

3.4. Avx=19,2-13,8kaLy=93,5-87,3, va KAVETE TG MPAELELG:
A, y-(y-x)+4
B. x+y-(y+2)
. x-(y-5)

3.5. Na KAveTe TIC MPAteLc:
A. 12,34+6,09-12,98 +1,56
B. 0,304+2,06-1,99 + 1,002

3.6. Na Kavete TI¢ MpateLc:
A. (12,5:10)- (846 : 1.000) + (313 : 100)
B. (0,03:0,1)+(0,6:0,001)-(0,7:0,01)

3.7. No urmtoAOYiOETE TIG TIUEG TWV TOPOOTACEWV:
A. 202 +(20-x)*, étavx=0,1
B. y?>+2-y—0,3,0tavy=0,4

3.8. Avx-y=3kaltz=w =1,5, va umoAoyloeTe TNV TLWN TNG MOPACTACNG:
K=13-x—(32 +22)-y+(1,4:0,14)-w+(x—y)2 -z+<22 —3)-2

39. Ta % Tou Altpou ydAaktog kootilouv 0,8 eupw. Na urtoAoyioete OGO KOOTI{oUV:

A. 10 1

5
B. Tto1Aitpo
. ta3Aitpa

3.10. No umtoAoyioeTe TNV TN TWV MAPACTACEWV:
A. (3,4-2,1)-19.0,01+0,05

B. (62 +3-4—5-9—1,8:o,9)2014 +(43 +2-18—o,5:o,01)4

Mpotaon AldackaAiag kat Tuvodeutikd GUAAa epyaciag v2.0 Yeliba 30 amo 32
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3.11. Muwa pikpr olkoyevelakr yaloaktoBlopnyxavia Stabétet 950 KIAA yaAa kot OEAEL VO T CUCKEUAOEL G ITOUKGALQL
Xwpntkotntog 2 Altpwv To Kabéva. MNooca doxela Ba xpelaotel;

3.12. H nepipetpog evog TeTpaywvou sival 52,4 dm.Na urtoAoyioete Tnv MAgLUPA TOU.

3.13. Na unoAoyioete to epuBadov opBoywviou mou €xel unkog 1,3 m kat mAGtog 4,7 m.

Mpotaon AldackaAiag kat Tuvodeutikd GUAAa epyaciag v2.0 Jeliba 31 amo 32






